



Posudek oponenta bakalářské práce

Fakulta: Ekonomická fakulta

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Hana Čekalová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Finanční plány účetních výkazů

Oponent bakalářské práce: Ing. Veronika Svatoňová

Povolání oponenta: Obchodní asistentka

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Cílem bakalářské práce je zpracování plánovaných finančních výkazů pro konkrétní společnost na základě teoretických poznatků vymezených v první části práce a na základě diskuse s jednatelem uvedené společnosti. Finanční plánování již dávno není výsadou velkých a středních podniků, nýbrž nutností pro prakticky každý subjekt, který chce obstát v podnikatelském prostředí. Z tohoto pohledu se jeví zvolené téma jako vhodné a smysluplně zvolené.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cílem práce je sestavení plánovaných účetních výkazů zvolené společnosti pro roky 2007, 2008 a 2009. Tento cíl je rozdělen do třech dílčích cílů (vytvoření podkladů pro finanční řízení, sestavení plánovaných výkazů a jejich zpracování pomocí výpočetní techniky).

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Práce vysvětluje klíčové pojmy, zabývá se metodikou sestavování finančních výkazů a metodikou sestavování jejich plánů. Ve druhé části autorka detailně rozpracovává plánované finanční výkazy konkrétní společnosti pro roky 2007 – 2009. Závěrem autorka shrnuje výsledná čísla v grafech a zamýšlí se nad příčinami daného vývoje. Práce má logickou strukturu, která směřuje k naplnění cíle.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: V praktické části práce autorka vychází z finančních výkazů společnosti pro rok 2006, z informací o zamýšlených podnikatelských rozhodnutích jednatelem společnosti a na základě těchto údajů a dalších veřejně přístupných informací (např. index růstu cen) propočítává plánované hodnoty jednotlivých položek účetních výkazů pro roky 2007 - 2009.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Autorka bakalářské práce prokázala při řešení zadání odpovídající úroveň práce s dostupnou literaturou a se získanými poznatky, koresponduje obsah a cíl práce.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Přehled literatury se pro zpracování daného tématu jeví jako naprosto uspokojivý.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Práce s dostupnou odbornou literaturou je kvalitní, byly splněny požadavky kladené na bakalářskou práci.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Úroveň jazykového zpracování je dobrá, autorka se vyjadřuje velmi kvalitně a jasně, dopustila se pouze několika stylistických chyb.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Pojmový aparát je volen vhodně, formulace jsou adekvátní danému tématu.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Po formální stránce je práce naplněna bez výhrad.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Logická struktura práce jednoznačně vede k naplnění cílů.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Výsledky práce jsou použitelné pro rozvoj sledovaného podniku.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Úvaha autorky vycházející při finančním plánování ze stále stejného procenta zisku na tržbách je v praxi použitelná zřejmě jen omezeně.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak je podložena úvaha autorky vycházející při finančním plánování ze stále stejného procenta zisku na tržbách? Není vhodnější vycházet z plánu tržeb?

Otázka 2: Proč se plánované hodnoty závazků ke společníkům a závazků k zaměstnancům vypočítávají jako procento z celkových nákladů?

Datum: 06. 05. 2007

Podpis oponenta bakalářské práce: